



Следователи Олонецкого межрайонного следственного отдела рассказали воспитанникам Центра помощи детям о своей работе



Старший следователь Олонецкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия Маргарита Рожина встретилась с воспитанниками Центра помощи детям № 8 в городе Олонец.

Следователь организовала для детей экскурсию в следственный отдел, где познакомила ребят с деятельностью Следственного комитета России. В доступной форме рассказала детям о профессии следователя, какое образование следует получить и как проводится отбор кандидатов для направления на учебу в Академию Следственного комитета, что претенденты на службу в Следственном комитете должны иметь хорошее здоровье, безупречную репутацию и не совершать противоправных поступков.

Также следователь Рожина показала детям как выглядит уголовное дело, как собираются доказательства, что такое экспертиза. Продемонстрировала криминалистическую технику, используемую при раскрытии и расследовании преступлений.

Кроме этого, следователь дала советы детям как не стать жертвой преступлений, как сохранить



свое имущество, не лишится мобильных телефонов, карманных денег при кражах либо уличных грабежах. Детям объяснили - как вести себя с посторонними людьми.

В ходе встречи у ребят возник большой интерес к разговору, они попросили рассказать о случаях из следственной практики.

В завершении встречи дети поделились своими впечатлениями. Признали о том, что работа следователя - это ежедневный кропотливый труд. Пожелали следователю спокойных рабочих будней и успешно справляться с поставленными задачами.

Изображения



21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1657966>